



Дорогие, читатели! Предлагаем вашему вниманию новую книгу известной писательницы и журналиста Маши Трауб «Суп, второе и компот», вышедшей в 2021 году.





Маша Трауб – российская писательница, работающая в жанре легкой прозы, журналистка. Настоящее имя Мария Киселёва. Родилась 8 октября 1976 года в Москве. Трауб — это творческий псевдоним. Занималась на курсах в Литературном институте у одного самых известных советских поэтов Юрия Левитанского. Окончила Московский государственный институт международных отношений (МГИМО) по специальности «журналист-международник». После окончания университета работала по специальности в различных общероссийских ежедневных и еженедельных общественно-политических настоящее время является колумнистом старейшего российского еженедельного журнала «Огонек» (колумнист – автор, единолично ведущий колонку (раздел, рубрику) в каком-либо издании, либо являющийся одним из нескольких постоянных авторов этой колонки). Автор более тридцати книг прозы и двух детских книг. По бестселлеру «Дневник мамы первоклассника» снят художественный фильм на студии Станислава Говорухина «Вертикаль». Фильм режиссёра Веры Сторожевой «Сдаётся дом со всеми неудобствами» снят по повести «Домик на юге».

В 2006 году была издана первая повесть Маши Трауб под названием «Собирайся, мы уезжаем», которая сразу же нашла отклики в сердцах читателей. А затем посыпались одно яркое произведение за другим, среди которых: «Нам выходить на следующей» (2007), «Дневник мамы первоклассника» (2009), «Плохая мать»(2010), «О чем говорят младенцы»(2011), «Наша девочка» (2015), «Продается дом с дедушкой»(2016), «Лишние дети» (2019) и др.

Многие романы писательницы посвящены теме материнства, проблемам воспитания детей, быту и образу жизни современного российского городского жителя среднего класса. Читатели любят Машу Трауб за легкость повествования и невероятные сюжеты. Маша обладает удивительным талантом говорить интересно о простых вещах. Писательнице близка тема детства, и неизменный читательский отклик встречают произведения "Глазами ребенка", "О чем говорят младенцы", "Клоун Леша".

Новая книга Маши Трауб «Суп, второе и компот» – удивительный сборник рецептов и историй из жизни.

Это не традиционная кулинарная книга. Маша Трауб щедро делится воспоминаниями о детстве, проведенном в осетинской деревне, и рецептами, по которым готовили ее близкие.

С каждым блюдом, рецепт которого вы найдете в этой книге, связаны истории, байки, анекдоты из ее собственной жизни или жизни ее друзей и родственников. Никогда еще поваренная книга не читалась как роман. Никогда еще в художественном произведении не было столько рецептов, которые хочется немедленно опробовать на собственной кухне: пирог с черемшой, котлеты из карпа, фаршированный гусь, суп из петуха, тушеная ягнятина, пельмени из рыбы, осетинский пирог со свекольной ботвой (дед Маши был осетином), домашний лаваш... Если хочешь накормить близких людей вкуснейшей едой — эта книга абсолютно точно предназначена для тебя. Воспитанная в кавказских традициях, умелая и гостеприимная хозяйка Маша Трауб уверена — вкусная еда может сделать счастливым кого угодно.

Вот, что говорит Маша Трауб о своей книге:

«Еда — это действительно самый короткий путь к сердцу. А еще еда — это семья, генетическая память. «Мамин борщ», «бабушкины пирожки» — те самые семейные скрепы, на которых все держится. Для детей я готова совершать кулинарные подвиги. Готовлю каждый день, чтобы всем в моем доме — домашним, гостям — было вкусно. В этой книге я впервые делюсь не только историями, но и любимыми рецептами, каждый из которых связан с дорогим для меня воспоминанием. И точно знаю: если однажды кого-то накормила, этот человек — ребенок или взрослый — останется в моей судьбе надолго. Разве это не счастье?»

Читатели делятся отзывом об этой книге:

«Очень люблю я такую Машу Трауб!

Добрая, теплая, очень вкусная книга, наполненная воспоминаниями о детстве и любимых людях. Как написать кулинарную книгу, от которой трудно оторваться? Маша точно знает как.

Вы прочитаете и про детские шалости, и про обычаи осетинского села. Погуляете на свадьбах... Вы побываете на Севере и прикинете: а смогли бы вы в таких условиях жить? Вы познакомитесь с множеством хороших людей и пожалеете, что не знаете их в реале. А ещё вам гарантированно повышенное слюноотделение. Разве можно просто так читать про все эти вкусности: пироги, соусы, варенья, мясо и рыбку... Умм... Отличная книга. Душевная».

«Мне понравилось, что у автора каждый рецепт связан с какой-нибудь историей из детства. Поэтому их интереснее читать не отдельно, как рецепты, а именно как книгу с историями. Особенно интересно читать и понимать, что все эти рассказы не выдуманы, а являются приятными детскими воспоминаниями. Они несут любовь, тепло и уют!».

Уважаемые, читатели! В нашей библиотеке вы можете почитать и другие книги Маши Трауб. Книги Маши Трауб из тех, что хочется читать еще и еще, рекомендовать друзьям и знакомым.